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Students’ Survey — LTTA 3 — Poland- October 2019

Learning Teaching Training Activities 3 — Poland — C3 - October 2019
“STEM - Science, Technology, Engineer, Maths”

Students’ Survey

1. Gender

28 responses

@ Male
@ Female

2. Overall, how satisfied were you with this Erasmus activity?

28 responses

30

20 23 (82.1%)

10

0 (?%J 0(0%]) 4 (14.3%)
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3. Before this mobility, have you ever been in touch with foreign teachers?
28 responses

Yes, very often.

Just once. 11 (38.3%)

Yes 16 (57.1%)

Mever

4. Was the content of the week useful and fulfil for your learning process?

28 responses

® ves
@ Mo
© Expected more

5. Were the activities structured and well organized?

28 responses

@ Yes
@ Mo
@ Could be different
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6. What did you like about this week?

28 responses

workshops
meeting with teachers
workshops

cantries presentatios

cantries presentations
Cauntries presentations
countreis' presentations
Waorkshops

all

Presentations , workshops

Cauntries’ presentations

Teachers,presentations

Countries presentations
Workshops, counnnnntries

country presentations

Waorkshops, countries’ presentations

everything
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7. Was your English good encugh to speak with everybody?

28 responses

@ ‘es, it was more than enough.
® Yes, | managed all right.
@ Mo, not that good.

@ Mo, | could not talk with anybody in
English.

8. What else would you like to do with the partners?

28 responses

talking
every think was okey
no

everything was OK

eveything was OK

9. In one word, please describe this Erasmus week?

28 responses

4(14.3%)

4 3(107%) 3(10.7%) 3 (10.7%) 3 (10.7%)

1(3.6%) 1(3.6%)

Amazing Good amazing cool fine good great okey super super
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10. Did you make new friends?

28 responses

@ es, lot of them.
® ves, | made some new friends.
@ Mo, | did not.
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